

“黄酒小笼包”即将上市,吃了会酒驾吗



本报记者 汪子芳 通讯员 张亮宗

一提到黄酒,自然而然会想到古越之地绍兴。如今古老的绍兴黄酒孕育出了一个新“网红”,继黄酒奶茶、黄酒棒冰之后,又出现了新的尝试和混搭——黄酒小笼包。

绍兴黄酒和嵊州小笼包,都是绍兴本地的招牌产品,但是如果将两者跨界混搭,究竟会产生怎样的化学反应,倒是很少有人去尝试。2016年4月,嵊州的90后女生裘娜加入嵊州一家餐饮企业后,开始研发一款含有黄酒元素的小笼包产品。

去年底,她所在的餐饮企业选中了越城

区的一家黄酒公司,共同研发黄酒小笼包。经过几个月的尝试,口味终于定型,制作出符合江南品味的黄酒小笼包,并取名为“醉小笼”。

新品小笼包将在5月1日起在绍兴市黄酒小镇上市销售。那么吃了“黄酒小笼包”,还能开车吗?查酒驾会不会躺枪?按照裘娜自己的说法,这款黄酒小笼包并没有任何黄酒成分,这款口味独特的配方只是保留了黄酒的香味和后味。吃一笼(8个)黄酒小笼包,吃完后口腔里的酒味也会很快散开,不会影响开车,更不可能达到酒驾标准。

“黄酒文化正逐渐与年轻群体脱节,我们需要新的载体让黄酒文化元素融入时尚,让更多的年轻人接纳它。”绍兴的一名酒文化研究专家介绍,不管是之前的网红黄酒奶茶、黄酒棒冰,还是即将上市的黄酒小笼包,都是在探索新的载体,让绍兴特有的黄酒文化融入现代社会。

黄酒小笼包将在5月1日上市。

台州汽配城一排店面火烧连营

消防人员扑救及时,大火没有造成人员伤亡

本报讯 昨天上午8点左右,台州汽配城A幢楼冒出滚滚浓烟,很快,整排楼房都被熊熊烈火吞噬。

发生火灾的位置是汽配城专门提供汽车装饰服务的专区,一共两层楼高。整个着火区域是钢结构建筑,因为高温灼烧,现场到处可以看到被烧变形的铁皮,从顶部耷拉下来。

住在汽配城附近的目击者陶先生介绍,火灾发生时,风特别大,烟一阵阵翻滚,越来越大,很快整排楼房都起火了。

浓烟将整个汽配城都包围在里面。汽配城主楼顶部当时停了几十辆保时捷之类的豪车,都是附近汽车4S店租用这边的场地用来停放待售车辆的。好在火没烧到豪车,否则如果这么多豪车被烧毁,估计很多4S店老板要破产了。

据悉,这次烧毁的A幢楼里有14家商铺被火灾殃及。

而这些人中间,损失最大的可能是老经营户朱女士

了。她表示,自己已经做了多年生意,而且专注于轮毂更换和改造,也积累了大量客户。前些天,她刚筹了一笔巨资,购买了一大批轮毂,堆满2楼的仓库,没想到全部在火灾中烧毁。

“我粗粗计算了下,这次大火把我所有资产都烧毁了,损失起码超过200万。多年心血毁于一旦。”说着,朱女士忍不住啜泣起来。

据了解,商户们都存在侥幸心理,因为生意难做赚钱不易,大家为了摊薄成本,基本都没有为商铺购买保险的习惯,所以所有损失都要商户自行承担了。

一名消防人员介绍,因为被烧毁的商城里储备了大量的装潢材料和汽配零件,所以火灾发生时,现场的浓烟特别大,看起来非常骇人,“不过我们扑救及时,一个多小时就把大火压下去了。”

记者还了解到,当天,市场负责人以及起火点的业主已经被控制,正在接受调查。 本报记者 陈栋

不确定的投资市场 确定的三大机会

财通证券携手国家图书馆等开启“中华古籍保护公益项目”

徐勇斌 钱冰冰

日前,财通证券“共鸣·不止财富——2017客户答谢会”在杭州成功举行。会上,财通证券特邀瑞士信贷董事总经理、亚洲区首席经济分析师陶冬,以及兴业银行首席经济学家鲁政委,对2017年国内外经济形势进行了展望,并就市场潜在的“黑天鹅”事件,给出了风险警示。值得一提的是,现场,财通证券还发布了全新公益品牌“一善染心”,并携手国家图书馆、中国古籍保护协会开启“中华古籍保护”公益项目,成为我国官方古籍保护项目引入的一股社会力量。

两大权威:共提风险防范

2016年,国内A股市场持续震荡,债市也在年末遭遇大调整。在陶冬看来,2017年的“黑天鹅”不会比2016年少。美国特朗普政府的一系列政策,已经给全球经济发展增加了不确定的风险因素。接下来全球化或许将倒退,全球的增长将会进一步放缓。陶冬表示,今后20年在没有一场根本的结构性改革之前,全球的平均增长率预计是2.5%到2.8%。在此背景下,美国、中国等大型经济体情况相对好一些。而其他外向型经济体将面临一场非常严重的结构性调整。

鲁政委则个人预测,2017年我国的经济曲线或先上后下,物价水平或前高后低,货币政策则可能前紧后松。因此,对于投资者来说,要注意企业债务风险、银行资产流动性变化、不良资产风险、股票

市场异常波动、保险资金运用、房地产泡沫、互联网金融以及跨境资金流等风险。

高端引领:打造财富格局

会上,财通证券旗下的三位高管——永安期货总经理施建军、财通证券资管董事长、总经理马晓立以及财通基金总经理王家俊,也从各自领域出发,带来了实用的投资指南。

施建军认为,衍生品凭借独具的投资属性,对高净值投资者和机构客户来说,都是不错的投资选择。衍生品,不管经济增长如何表现,商品价格是涨或跌,通过期货和期权投资都有可能实现盈利。

而马晓立在预判资管行业的风向时表示,债券依然具有较好的配置价值。未来,财通证券资管将大力拓展“固收+”业务,并进一步推动公募和私募业务的均衡



发展,丰富产业链上的产品线。

王家俊则指出,当前再融资新政出台对定增的影响并不大,定增市场仍是不错的投资方向。未来,财通基金将继续做好定增投资的“拳头”产品,开发定增组合的优选策略,并进一步挖掘新三板和并购领域的投资机会。

一善染心:助力中华古籍保护

从雷锋乡的精准扶贫到剑阁县、甘谷县的特色金融扶贫,从救助贫困家庭大病患儿“天使妈妈”,到“一本图书、一个梦想”爱心图书捐助、“通行你帮我,共筑七彩梦”的残疾人公益晚会……财通证券用十年的时间,诠释着“善立于行”的责任和担当。

本次答谢会上,财通证券集结温暖,全新发布“一善染心”公益品牌,更携手国家图书馆、中国古籍保护协会开启“中华古籍保护”公益项目,着力提升古籍保护专业能力。据悉,此次公益合作不仅是财通证券公益领域的延伸和模式的创新;对于我国的古籍保护事业来说,是社会力量的加入。

据了解,作为浙江省直属国有企业,财通证券总资产近千亿,成立24年以来,发展速度大幅超越行业平均水平。传递温暖、践行责任;始于财富,不止财富!未来,财通证券将继续成就“更懂你的综合金融服务商”,也期待“一善染心”激荡更多善的力量,见证更多美好的发生!